



Экологические катастрофы мира

В Верхнекляшевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошла эко–информация «Экологические катастрофы мира».

Ребята познакомились с понятиями: «экология», «экологические катастрофы», «радиация». Узнали о самых страшных страницах истории человечества — экологических катастрофах, произошедших в Японии, России, Китае, Австралии и других странах, об опасностях радиационного заражения на примере бомбардировок Хиросимы и Нагасаки в 1945 году и природно-техногенной катастрофы на АЭС «Фукусима-1», произошедшей в Японии в 2011 году. Участники мероприятия внимательно слушали об аварии на Чернобыльской АЭС 26 апреля 1986 г., которая стала крупнейшей, как по количеству погибших и пострадавших людей, так и по нанесенному экономическому ущербу. В окружающую среду попало большое количество радиоактивных веществ. По мощности этот выброс был в 500 раз сильнее, чем после атомной бомбардировки Хиросимы. Ребятам была продемонстрирована презентация о самых крупных экологических катастрофах России.

Деятельность человека стала причиной ухудшения состояния окружающей среды, поставила под угрозу будущее всего человечества, поэтому сохранение природы, поддержка устойчивого экологического равновесия – главное условие дальнейшего существования и развития цивилизации. В завершение мероприятия библиотекарь провела обзор книг по экологии.